



«ПРИЕХАЛИ ВЫСЛУШАТЬ ВАС, ЗЕМЛЯКИ...»



Вновь приступив к своим должностным обязанностям после единого переизбрания, глава администрации Волоконовского района С.И. Бикетов принял решение посетить каждый населенный пункт, пообщаться с жителями, обменяться мнениями, на местах обсудить назревшие вопросы и проблемы.

Первая такая встреча состоялась в селе Волчья Александровка.

Рабочий день руководитель муниципалитета начал с приёма граждан. Волчьаеалександровцы обратились к нему как с личными вопросами о целевом обучении и заключении социального контракта, так и общественными, касающимися капитального ремонта стадиона и подсыпки щебнем дороги к кладбищу в хуторе Гаёвка. Сергей Иванович пообещал, что все поступившие обращения будут рассмотрены и

взяты на контроль. Безусловно, работа как районной, так и сельской администрации направлена на решение задач по улучшению качества жизни населения. Но надо понимать, что если одни вопросы можно решить в скором времени, то другие требуют детального подхода и долговременной перспективы. Так, вопросы, вынесенные на повестку дня членами ТОС «Молодёжный», будут решены – жители организуют субботник и сообщество наведет санитарный порядок, а специальные службы займутся проверкой уровня электроэнергии по уличной энергосети.

– Мы приехали выслушать вас, земляки. Знаю, что вы искренне поддерживаете меня, а я от души радуюсь за успехи каждого из вас. Мы живем в селе с удивительной историей, счастливым настоящим и большим будущим, – обратилась к жителям глава администрации сельского поселения К.А. Худотеплая.



Она рассказала о проделанной работе в минувшем году и поделилась планами на будущее.

В этом году обустроят универсальную спортивную площадку и ещё одну с тренажёрами и воркаутами на мягком основании, будет произведена отсыпка дамбы щебнем в хуторе Гаёвка, начаты работы по расчистке и благоустройству фруктового сада в ТОС «Садовый».

Сельчане не упустили возможности поинтересоваться дальнейшей судьбой детского сада, находящегося в обветшалом состоянии. Принято решение о его переводе в здание школы.

После конструктивного диалога с тосовцами Карина Александровна предложила руководителю района оценить состояние социально-значимых объектов и пообщаться с работниками почты, коллективами детского сада «Солнышко», офиса семейного врача и средней школы. Представители власти посетили магазин в центре села и убедились, что наценка на товары первой необходимости не превышает 10%.

В ходе мероприятия волчьаеалександровцы затронули во-

прос о бродячих собаках, который волнует жителей всего района. В настоящее время их отлавливают, прививают, маркируют и возвращают обратно. В регионе планируется строительство приюта, но эту проблему не искоренить, пока люди сами не научатся брать на себя ответственность за содержание братьев наших меньших.

Во время общения с жителями в Центре культурного развития К.А. Худотеплая ещё раз дала подробную характеристику своему округу, поделилась результатами работы и ответила на вопросы присутствующих.

– Мне очень приятно отметить, что волчьаеалександровцы поддерживают работу местной власти, не остаются в стороне и высказывают свои предложения по развитию края, – завершил встречу Сергей Иванович. Интересные проекты не заставили себя долго ждать, были выдвинуты инициативы по световому оформлению елей (гирляндами цветов российского флага) на школьном дворе и обустройству автобусной остановки по улице Центральной.

Анна ШЕВЧЕНКО
Фото автора.

● 8 АПРЕЛЯ – ДЕНЬ СОТРУДНИКОВ ВОЕННЫХ КОМИССАРИАТОВ

**УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И
ВETERАНЫ ВОЕННОГО КОМИССАРИАТА!**
От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником!

На протяжении всей истории ваша служба играет важнейшую роль в решении задач, направленных на укрепление обороноспособности государства.

Благодаря вашей целенаправленной работе, у молодых людей формируется стремление защищать свою страну, достойно служить в Вооруженных Силах РФ. Сегодня авторитет Вооруженных Сил растет и служба в армии снова становится не только почётной обязанностью, но и почётным правом.

Уверены, что боевая закалка, верность обязательствам, лучшим воинским традициям и безграничная любовь к Родине будут всегда оставаться залогом вашей успешной деятельности в выполнении воинского долга!

От всей души желаем вам крепкого здоровья и счастья, семейного благополучия, профессиональных успехов и всего самого доброго!

С уважением,
С. БИКЕТОВ,
глава администрации
Волоконовского района
Н. МЕЛАНИНА,
председатель Муниципального совета

● 9 АПРЕЛЯ – ДЕНЬ ПРОФСОЮЗНОГО РАБОТНИКА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

**УВАЖАЕМЫЕ ПРОФСОЮЗНЫЕ
АКТИВИСТЫ!**

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником – Днём профсоюзного работника Белгородской области!

Профсоюзная работа направлена на повышение социальной защищенности работников, оказание правовой помощи, охрану труда, решение жизненно важных проблем.

Отстаивать интересы человека труда – почетная и благородная миссия.

От всей души желаем вам единства профсоюзных рядов, неиссякаемого творческого потенциала, успешной деятельности по защите социально-экономических прав трудящихся, приумножению славных профсоюзных традиций, основанных на принципах справедливости, единства и солидарности, крепкого здоровья, мира, благополучия, спокойствия и радости вашим семьям.

Координационный совет организаций профсоюзов Волоконовского района

● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Суббота, 9 апреля – облачно с прояснениями, днём +17°C, ночью +8°C.

Воскресенье, 10 апреля – малооблачно, днём +20°C, ночью +10°C.

Понедельник, 11 апреля – ясно, днём +20°C, ночью +10°C.

Вторник, 12 апреля – облачно, днём +18°C, ночью +8°C.

МАСОЧНЫЙ РЕЖИМ ОТМЕНЁН

Больше двух лет мы узнавали друг друга по глазам, а, выходя в магазин, боялись забыть не кошелек, а медицинскую маску.

Четвёртого апреля губернатор Белгородской области В.В. Гладков подписал постановление № 51 «О внесении изменений в постановление Губернатора Белгородской области от 8 мая 2020 года № 58». В связи с наблюдением стабилизации эпидемиологической ситуации по распространению новой коронавирусной инфекции на территории региона масочный режим отменен, то есть ношение маски в общественных местах (магазины, социально-культурные учреждения и т.д.) не обязательно.

Но третий абзац подпункта 2.4 пункта 2 постановления изложить в следующей редакции: « – использовать маски (иные средства индивидуальной защиты органов дыхания) при нахождении в медицинских организациях, стационарных учреждениях соци-

ального обслуживания, а также в пунктах временного размещения пострадавшего населения в результате чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, в том числе мобильных», также « – медицинским организациям, стационарным учреждениям социального обслуживания населения, а также администрациям пунктов временного размещения пострадавшего населения в результате чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера не допускать нахождения в помещениях, на ответственности территории граждан без масок (средств индивидуальной защиты органов дыхания)», « – обеспечить контроль за соблюдением персоналом, работающим с посетителями, правил по обработке рук кожными антисептическими средствами, антибактериальными салфетками».

Ирина ТИМОШЕВСКАЯ

В ПРОКУРАТУРЕ РАЙОНА

Проведена проверка соблюдения хозяйствующими субъектами и индивидуальными предпринимателями законодательства в области охраны окружающей среды.

Согласно ст. 69.2 Федерального закона от 10.01.2002 г. № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» объекты, оказывающие негативное воздействие на окружающую среду, подлежат постановке на государственный учет юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими хозяйственную и (или) иную деятельность на указанных объектах, в уполномоченном Правительством РФ федеральном органе исполнительной власти или органе исполнительной власти субъекта РФ в соответствии с их компетенцией. Постановка на государственный учет осуществляется не позднее шести месяцев со дня начала эксплуатации указанных объектов.

Проверкой установлено, что двумя хозяйствующими субъектами не подана заявка о постановке на учет.

В отношении виновных лиц возбуждены дела об административном правонарушении, предусмотренном ст. 8.46 КоАП РФ, которые рассмотрены и удовлетворены. Виновные лица привлечены к административной ответственности в виде штрафов.

Е. ЕРМОЛЕНКО,
прокурор Волоконовского района
старший советник юстиции

ОГИБДД СООБЩАЕТ

На территории Белгородской области за два месяца текущего года с участием детей и подростков в возрасте до 16 лет зарегистрировано 13 дорожно-транспортных происшествий, в которых два несовершеннолетних погибли и 11 получили травмы различной степени тяжести.

Основной категорией несовершеннолетних, получивших ранения в результате происшествий, стали дети-пассажиры – 11 фактов, в которых один ребенок погиб, остальные получили ранения, также по собственной неосторожности погиб несовершеннолетний. Только за первые две недели марта в области в двух дорожно-транспортных происшествиях пострадали два несовершеннолетних пешехода.

Ежегодно с наступлением весеннего периода уровень аварийности с участием детей возрастает. Улучшение погодных условий и наличие свободного времени в каникулярный период создают предпосылки для активного отдыха детей на улицах и дворовых территориях, что существенно повышает риск возникновения аварий с их участием.

В целях активизации работы по профилактике ДТП с участием детей, предупреждения опасного поведения на дороге среди несовершеннолетних пешеходов, велосипедистов, водителей мототранспорта и использующих средства передвижения на электрической тяге (сигвеи, моноколеса и т.д.), а также соблюдения правил перевозки детей, в преддверии и в период весенних школьных каникул ОМВД России по Волоконовскому району проводит различные профилактические мероприятия, такие как «Внимание: весенние каникулы!».

Р. КАБЛУЧКО,
начальник ОГИБДД ОМВД России
по Волоконовскому району
майор полиции

• ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ ✉

ОКАЖЕМ ПОМОЩЬ ВСЕ ВМЕСТЕ!

Вот уже больше месяца в Луганской и Донецкой Народных Республиках и в Украине продолжается специальная военная операция. Народная милиция ДНР и ЛНР при поддержке Вооруженных Сил России ведёт наступательные бои по всем направлениям против неонацистов, которые отличаются особой жестокостью.

Почти у каждого из нас есть родственники или знакомые на Донбассе или в Украине. Мы всегда жили в добрососедских отношениях, ездили друг к другу в гости, создавали семьи и никогда не думали, что нас могут посорить, запретить говорить россиянам на русском языке.

В настоящее время неонацистами целенаправленно разрушаются жилые дома и объекты соцкультбыта. Сердце от боли сжимается, а на глаза наворачиваются слезы, ког-

да мы видим, как они издеваются над мирными жителями сёл и городов, не выпускают их из подвалов. А тех, кто пытается вырваться из этого ада, просто расстреливают в спину. Люди длительное время находятся без еды, воды и медикаментов.

В городах, райцентрах и сёлах России люди не остаются безучастными к происходящим событиям и стараются оказать всестороннюю помощь: в пункты приёма гуманитарной помощи несут продукты, воду и средства гигиены, на денежные средства закупаются продукты и товары первой необходимости.

Не остаются в стороне и жители Волоконовского района, в том числе и члены нашего территориального общественного самоуправления «Заря», куда входят дома № 81-83 по ул. Ленина п. Волоконовка. Первый раз было собрано 6,5 тысяч рублей, на которые были закупле-

ны продукты питания, средства гигиены, вода и отправлены в пункт приёма гуманитарной помощи администрации района.

На днях мы снова собрали денежные средства, на которые также закупили продукты. Я обращаюсь ко всем волоконовцам и к тем, кто неравнодушен к судьбе тех, кто голодает на Донбассе и в Украине: окажите посильную гуманитарную помощь, тем самым вы внесёте свой вклад в спасение жизни многих людей.

Н. КРУГЛЯКОВ,
Почетный председатель ТОС
Волоконовского района

Р.С. Если вы хотите оказать помощь, но не знаете, как это сделать, – обратитесь в пункт сбора, расположенный в администрации Волоконовского района по адресу: п. Волоконовка, ул. Ленина, 60. Тел. 8 (47235) 5-29-64.

Время наших инициатив



В марте завершился второй районный конкурс «Время наших инициатив». В нём принимали участие активные жители района, которые своими руками делают родной край лучше, а жизнь земляков интереснее.

В номинации «Наш общий дом – Волоконовский район» победителем стала председатель ТОС «Молодежная» п. Пятницкое **Татьяна Александровна Иванова**, реализовавшая идею благоустройства территории ТОС «Молодежная». В номинации «Быть здоровым – это модно» лидировал **Дмитрий Михайлович Иванов**, по инициативе которого построено новое ограждение футбольного поля в ТОС «Аист».

Территориальное общественное самоуправление «Аист» поселка Волоконовка объединяет жителей улицы Гоголя. Ежегодно совместными усилиями активисты благоустраивают детскую спортивно-игровую площадку и прилегающую к ней территорию.

– *Те, кто живёт здесь не один десяток лет, помнят, что рядом с Галанской школой, кроме детской площадки, всегда было футбольное поле. На нём играла детвора со всей округи и многие стали известными в районе спортсменами: С.Н. Ковыженко, В.И. Комарицкий, О.И. Бугаев, А.А. Петриченко, братья Ю.А. и С.А. Клименко. Когда учебное заведение закрыли, ухаживать за футбольным полем постепенно перестали, тем более что оно прилегало к пограничной части, и мяч постоянно залетал на её территорию. За последнее время в состав нашего объединения вошло много молодых семей с детьми, да и сам отец двоих детей. Вместе мы приняли решение оградить футбольное поле,* – рассказывает Дмитрий Михайлович.

Он возглавил инициативную команду и обратился за поддержкой к органам власти. Когда идею поддержали на депутатском часе, активист принял решение организовать единомышленников.

– *Я даже взял отпуск, для своих же детей старался,* – поясняет Дмитрий Михайлович. Желание провести работы быстро и качественно подогревалось неподдельным восхищением детей, которые не отходили от родителей и с горящими глазами следили за преобразованием футбольного поля.



Для пятничан, живущих в добрососедских отношениях, не проблема собраться на субботник, всей улицей поздравить соседей со знаменательной датой или провести праздничное мероприятие. В 1980 году на территории бывшего откормочного пункта КРС началось строительство улицы Молодежная. В 2015 году соседи объединились в территориальное общественное самоуправление, которое возглавил Василий Иванович Коваленко, затем передавший свои полномочия активной и целеустремленной Татьяне Ивановой.

– *Мы с тосовцами не только проводим мероприятия и дружно отдыхаем, но самое главное – создаём условия для комфортного проживания. Детскую площадку, оборудованную на окраине улицы, продолжает сосновый лес. Земельный участок перед ним всегда зарастал сорной травой. Я тогда предложила посадить на этой поляне Сад памяти в честь погибших и умерших участников Великой Отечествен-*

ной войны, – делится председатель ТОСа.

На этом благоустройство территории не остановилось. По инициативе Татьяны Александровны жители изготовили и установили красивую въездную группу «ТОС «Молодежная», яркими красками разукрасили забор, заложили аллею «Добрососедства».

– *Я уверена, что каждый из нас мечтает о том, чтобы малая родина восхищала взор необычайной красотой и ухоженностью. Если мы будем проявлять инициативу, стремление сделать свою территорию лучше, то в каждом уголке нашей огромной страны будут царить красота и порядок.*

Тосовцы много трудятся и результатом довольны, но на достигнутом не собираются останавливаться. И радостно, когда в этих добрых делах принимает участие молодёжь, ведь на неё возлагаются все надежды, она – будущее нашей страны.

Анна ШЕВЧЕНКО



Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует **полная электронная версия газеты** (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете приобрести её у нас на сайте - (<https://october31.ru>) всего за **35 рублей**.

Здесь же можно подать объявление или подписаться на районную газету

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА



В правом верхнем углу сайта установлен модуль

кликаем на кнопку **Начать**,
выбираем рубрику **«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»**,
а затем раздел **«Купить 1 номер PDF»**

Все, что вам нужно сделать:
указать нужный номер издания
и ваш электронный адрес,
на который мы вышлем полный номер
газеты в электронном виде



Сервисом можно пользоваться **24 часа в сутки**,
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,
электронные деньги (**WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек**) или лицевой
счёт мобильного телефона (**МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком**).